BerynureabHas JK3aMeHAIIMOHHAST padoTa
(meMOHCTpaMOHHBI BAPHAHT)

MATEMATUKA
Yacte 1

‘ K 3a0anuam smoit uvacmu HYJICHO énucamb mojibKo omeemt.

1. Haiitu 3x; + 3x,, Ta€ X4, X, — KOpHU ypaBHeHus x> + 2x — 3 = 0 . (1 6amn)

OtBeT
V3 V3
2. Bemauciure — . (1 6anmn
VV3+1 -1 V341 +1 ( )
OTtBeT
3. Pemuts HEpaBEeHCTBO — < (1 6amm)

x+1 = 2x+4
OtBer

4. B reomerpuueckoit nporpeccuu b; = 16, b, = 64. Haiitu bs. (1 6amr)
OtBer

5. JluaroHajb OpsAMOyrolbHKHKa paBHa 10, a yron mexay quaronaismu pasen 60°. Haiitu
IoMIa1b npsMoyronbHuKa. (1 6amn)
OtBer

Yacrb 2

3aoanua 3moii uacmu oghopmaaromea na cneyuanabhom oaanke. B oarankax cnauana
3anuuiume HoOMep 6bINOJIHAEMO20 3A0AHUA, A 3amemM HOTHOe 000CHOBAHHOE PeuleHUe U
omeem.

1. Tlocrpouts rpaduk Gpyrkuun y = | — x2 + 4x — 3|. IIpu KakuX 3HaUEHHUSX apaMeTpa
a ypasHenue |—x% + 4x — 3| = a umeer Gosee 2 KopHeii.(3 Ganna)

2. Iloesn ObuI 3aep>kaH B MyTH HAa 6 MUH. DTO ONoO3aHKe OBIJIO JIMKBUAMPOBAHO HA IPOMEXKYTKE B
20 kM 3a cueT yBenuueHus ckopoctd Ha 10 km/4. HaiimnTe ckopocTh moes ia mo pacnucanuio. (3
bama)

3. Jlokaxute, 4T0 OMCCEKTPHCHI CMEXHBIX YIJIOB NMEPIEHIUKYISPHBL. (3 Oana)

4. Crynentsl MHcTuTYyTa MaTematuku AHzpeii u Bacs B 12:00 BMecTe BBIILIN U3
OOIIEeXKHUTHS U MOILIH Ha 3k3aMeH. [Ipoiins nonmyTu, Bacst Bcmomuu, 4To 3a0bu1
CTYACHYECKHI OMIIET U 3a4ETHYIO KHUXKKY, 1 1T00eXas 3a HUMU B OOIIEKUTHE CO
CKOPOCTBIO B JiBa pa3a 0oJblile, 4eM OH 1en BMecTe ¢ AHzpeeM. CXBAaTUB CTyIEHYECKUI
OMJIET M 3a4ETHYIO KHUXKKY, OH 100eKail Ha 9K3aMeH ( ¢ TOH jke CKOPOCTbhIO, UTO Oexal
B oOuiexxutue). B pesynbrare Anapeit npuiien Ha 3K3aMeH BoBpeMs, a Bacs onozfan Ha
10 munyT. Ha xakoe BpeMs Ob1 Ha3HaueH 3k3amen? (3 Oaia)



OU3UKA
Yacts 1

‘ K 3a0anuam smoi uvacmu HYJICHO enucamb moJibKO omeem.

1. ABTOMOOMIIH MOJIOBHHY IYTH MPOEXall cO CKOPOCThI0 90KM/4, a APYTyIO MOJOBUHY
IyTH CO CKOpocThio 60kM/4. Uemy (B KM/4) paBHa CpeIHSS CKOPOCTh aBTOMOOWJIS Ha
3TOM IyTu? (1 6amn)

OtBer

2. Koneco paanyca 40cm katutcst 6€3 CKOJIBKEHUS IO TOPU30HTAIBHOM MTOBEPXHOCTH CO
CKOpOCThIO 2M/c. UeMy paBeH MOJyJIb YCKOpeHUs (B M/CZ) TOYKH 000/1a 3TOTO KoJjeca?
(1 6amn)

Otser

3. YeThIpe OTMHAKOBBIX COMPOTUBIIECHUS I =5 OM COSAMHIIN B BUEC CXEMBI,
NpeJICTaBICHHON Ha pucyHKe. OnpenennuTe SKBUBAICHTHOE COMPOTUBIICHUE TaKOH
cxemsl. (1 Gamn)

A A

OtBer

4. Omnpenenure MUHUMANbHYIO IUIOLIAAb BEPTUKAJIBHOTO IUIOCKOTO — 3€pKaia
PSIMOYTOJIBHON (pOPMBI, HEOOXOAMMOIO sl TOro, uToObl yenoBek poctoMm 160cwMm,
UMEIONNI mupuHy Tuied 40cM, MOT YBUIETh B HEM, HE M3MCHSIS IMOJIOKCHUS TOJIOBHI,
ce0s mosHoCThIO0. (1 Gamm)

OtBer

5. B pe3yibrate GoMGApPIUPOBKH HEATPOHOM MHILICHH W3 IHTHS ° sLi MCIycKaeTcs o-
yacTulia u obpaszyercs Oosiee JIETKOE SIPO A,X . Kaxoe 3apsiioBoe 4ucio Z Oyner y
HOBoOTrO AmemenTta X? (1 6am)

OtBer

Yacts 2

3aoanua ymoii uacmu oghopmaaomea na cneyuanabHom onanke. B oarankax cnauana
3anuuiume HOMep GbINOSIHAEMO20 3A0AHUS, 4 3amemM NOTHOe 000CHOBAHHOE peuienue U
omeem.

1. Crepxenp anuubl L ABUKeTcs MO TiIaJKOW TOPU3OHTANBHON mMoBepxHocTH. Kakas
3

yIpyras Cujia BO3HHKAeT B CCUCHMH CTEPIKHS HAa PACCTOAHMH - L OT KOHI[A, K KOTOPOMY

npuioxeHa cuia F, HanpaBrienHast B0k cTepkus? (3 6ania)

2. TlnotHocts Boas! 1000kr/M®, a mioTHOCTE Kamest 2600Kkr/M°, Kakyro paboty crnemyer
COBEPINTH TIPH MEUICHHOM TOXbEMe KaMHs 06béMoM 10cM® B Boze Ha BhicOTy 50CM,
€CJIM HE YYUTHIBATh CONPOTHUBIIEHUE BOJIbI MPH JIBMKeHUH Tena? (3 Oara)

3. Banny émkoctheio 100 TUTpOB HEOOXOAMMO TOTHOCTBIO 3aITOJIHATH BOJIOW, UMEIOIICH
temneparypy 30°C, ucnone3ys Bony ¢ Temneparypoi 80°C u nén ¢ Temmeparypoii,
paBHoii 20°C. Haiiaute (B Kr) mMaccy Jipfa, KOTOPYIO HEOOXOIMMO MOJOXKHUTh B BaHHY.
I1;moTHOCTH BOABI paBHA 103k, VYaenbHas TemnoéMKOCTh BoabI paBHa 4,2k [x/kr-"C.
VnenpHas TermmoéMKOcTh Jdbaa paBHa 2,1 kJx/ kr-°C, a ero ynenpHas TeIJIOTa
rtaBnieHus pasaa 0,33 M/Ix/kr. (3 Gamna)

4. BynbDKHUK OpocaroT BEPTHKAIbLHO BBEPX Ha BBICOTY SM. Yepe3 kakoe BpeMs OH
ymanér Ha 3emuto? (3 Oana)



